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ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
11.06.2020г                                                               г.Усть-Лабинск

15 июля 2020 года в 14-00 часов по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, малый зал администрации муниципального образования Усть-Лабинский район состоятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, назначенные постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 08 июня 2020 года № 383 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (далее – проект внесения изменений в правила землепользования и застройки).
Место проведения экспозиции по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки - здание администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, расположенное по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, кабинет № 2.14.
Открытие экспозиции 19 июня 2020 года.

Период работы экспозиции:

с 19 июня 2020 года по 10 июля 2020 года, по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, кабинет 2.14, с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, по пятницам. 

Консультирование посетителей экспозиции осуществляется представителем отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, кабинет 2.14 и по телефону 8 (86135) 4-10-15.
С проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района можно ознакомиться на официальном сайте администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» www.gorod-ust-labinsk.ru (раздел «Градостроительная и архитектурная деятельность» подраздел «Правила землепользования и застройки городского поселения»), а также в отделе по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, 2 этаж, кабинет 2.14 с  09:00 до 12:00 в рабочие дни.

Предложения и замечания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки можно направлять в письменной форме в адрес Организатора- администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района по адресу: г.Усть-Лабинск, ул.Ленина, 38, а также в электронном виде на электронный адрес: adm_yst.oums@mail.ru до 15 июля 2020 года или в устной форме в ходе проведения участников публичных слушаний.

Глава Усть-Лабинского городского

поселения Усть-Лабинского района
